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 التمرين الأول:
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يتحرك جسم ( S  ) على مستو أفقي (A B  ) ( الشكل ) 
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1 -  عرف كل قوة مؤثرة 
             ...........................................................................
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2 – كيف تكون قيمة قوة الاحتكاك         حتى تكون الحركة : 
            أ ) متسارعة ........................................................

         ب ) منتظمة ........................................................

[image: image26.wmf]A

         جـ) متباطئة .........................................................
3 – ما نوع هذا الاحتكاك ................................. -       ما قيمة           ............................................ 

يعطى :   g = 9.8 N/Kg             Fm = 40 N                 mS = 1 Kg     

التمرين الثاني:
عائشة تقنية سامية تعمل في مخبر للتحاليل الطبية قدمت لها عينتان من الدم للشخصين يشك في إصابتهما بداء السكري

أخذت العينتان صباحا قبل الإفطار تحمل العينة الأولى الإشارة A    و العينة الثانية تحمل الإشارة B
قامت عائشة باجراء التحاليل الازمة فكانت نتائجها كالاتي:
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تركيز السكر الموليفي دم الانسان السليم:          mol / L   3-- 10 × 6,7      ≥   C  ≥       3-- 10 × 3,9  

الصيغة الجزيئية للسكر               C6H12O6    
   أحسب الكتلة المولية للسكر : ..............................................................................................................
احسب التركيز المولي للسكر في كل عينة 
.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................
ما النتيجة التي توصلت لها عائشة .............................................................................................................
........................................................................................................................................................
 C = 12 g/mol      H = 1 g /mol       O = 16 g / mol     
الصفحة ½ 
التمرين الثالث :  معطيات : Fe = 56 g/mol  O = 16 g/mo    الحجم المولي  VM = 22.4 L /mol       
يحترق الحديد الصلب Fe في وجود غاز ثائي الأكسجين O2 فينتج أكسيد الحديد المغناطيسي Fe2O3 
نستخدم  22.4 g  من الحديد Fe  مع   6.72 L من غاز O2 في الشروط النظامية من الضغط و درجة الحرارة .
 1 – أكمل جدول التقدم لهذا التفاعل:
	
	التقدم (mol )
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2  - أحسب التقدم ألأعظمي                                هل يوجد متفاعل محد في هذه الحالة 

      ...............................................................................................................................

      ...............................................................................................................................

      ...............................................................................................................................

      ...............................................................................................................................

      ...............................................................................................................................

      ...............................................................................................................................

      ...............................................................................................................................

3 – استنتج كتلة أكسيد الحديد المغناطيسي Fe2O3   الناتجة عند نهاية التفاعل:

      ...............................................................................................................................

      ...............................................................................................................................

      ...............................................................................................................................

      ...............................................................................................................................

   عدد افوغادرو آمبير   1023 × A0 = 6.023  
  كمية المادة لنوع كيميائي:  
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        m(g)   كتلة العينة    M(g/mol) الكتلة المولية للنوع الكيميائي
 كمية المادة لعينة غازية    
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     V (L )   حجم العينة الغازية     VM(L/mol) الحجم المولي للغاز 
الكتلة الحجمية لنوع كيميائي     
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      m(Kg) كتلة العينة          V(m3) حجم العينة 
كثافة نوع كيميائي صلب أو سائل بالنسبة للماء: 
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 الكتلة الحجمية للجسم    الكتلة الحجمية للماء 
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 كثافة غاز بالنسبة للهواء:   
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    M الكتلة المولية للغاز    
التركيز المولي للمحلول مائي :  
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  n (mol )    كمية المادة للمادة المنحلة    V (L) حجم المحلول 
التركيز الكتلي للمحلول مائي :  
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  m (g )    كتلة المادة  المنحلة    V (L) حجم المحلول
قانون التمديد ( التخفيف)   
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الصفحة 2/2 
� EMBED Equation.3  ���
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العينة A   ( المريض الاول)


حجم العينة  VA = 20 mL


كتلة السكر في العينة   mA = 16 mg





العينة   B   (المريض الاول)


حجم العينة  VB = 20 mL


كتلة السكر في العينة   mA = 80 mg
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